



SPORT

Nádasi Tamás klubelnökkel a kanizsai sakkozók másfél évtizedes hegemoniájáról. **14.**



KRÓNIKA

Az 1990-es években aktív nagykanizsai zenekarok muzsikálnak a szombati fesztiválon. **2.**

HELYI OLDAL



Nyolc színdarab Vonyarcón a vízről és az erdőről. **6.**

IDŐJÁRÁS



14 °C

23 °C

Napos-fátyolfelhős idő lesz, de akár eshet is.

Ma

RÓBERT

nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala vármegye!

Minden tagod naponta üzen a létezéséről. Azzal, hogy fáj. Ha benne van a testedben 60-70 aktívan ledolgozott év, az jó hír, de ne csodálkozz, ha recseg, ropog, nem hajol, nem engedelmeskedik. És akkor jönnek azzal, hogy kirándulás, séta, nordic walking, úszás, kerékpározás, pilates, jóga, gerinc-torna, tánc. És hol marad a nyugdíjas, megérdemelt, beígért, annyira várt pihenés?! Örögi a kör. Pihenhetsz kedvedre a tévé előtt, de ha nem mozgatsz eleget, hétről hétre garantáltan kevesebbet is fogsz. Gonosz lesz a lépcső, a bevásárlás, de még a reggeli felkelés is. Jó megoldás, ha nem egyedül csinálod. Együtt jókat lehet nevetni, ha eléred végre hajolás közben a kezdeddel a térdedet. Vigyázat, a felegyenesedéshez jó gerinc kell!

ARANY HORVÁTH ZSUZSA
zsuzsa.horvath.arany@zalahirlap.hu



ZALAEGRSZEG Dunántúli nyugdíjasok teljesítménytúrája Csácsban

A Nyugdíjasklubok Országos-Dunántúli Teljesítménytúráját tegnap rendezték meg a csácsi városrész túraútvonalain. A verseny célja, hogy minél több dunántúli nyugdíjasklub – ezúttal szám szerint 18 – tagsága tegyen az egészségéért és a közösségen keresztül jusson élményhez. A túrát ügyességi feladatok és helytörténeti kérdések színesítették. Balaicz Zoltán polgármester köszöntőjében elmondta: Zalaegerszeg nemcsak a múltjára, gazdasági fejlődésére, de természeti környezetére is büszke. Dr. Sifter Rózsa főispán szintén Zala természeti szépségeit ajánlotta a más vármegyéből érkezettek figyelmébe. A résztvevőket dr. Kocsis Gyula, a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” zalai szervezete elnöke tájékoztatta az útvonalról. A végső sorrendet az időeredmény és a tesztpontok adták, díjazták a legjobb szintidőt és a legjobb elméleti tudást is. Képünkön Herkliné Ebedli Gyöngyi önkormányzati képviselő szól a résztvevőkhöz. **AHZS** FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Díj a Göcseji Múzeumnak

ZALAEGRSZEG A Magyar Vidéki Múzeumok Szövetségének különdíját nyerte el a Göcseji Múzeum Az év múzeuma 2023 pályázaton. Az egerszegi közgyűjteményben az elmúlt időszakban végrehajtott infrastrukturális

és szemléletbeli megújulás ismerték el a díjjal – fogalmazott dr. Kostyál László igazgató keddi sajtótájékoztatóján. A Pulszky Társaság Magyar Múzeumi Egyesület 1996-ban alapította Az év múzeuma díjat. Odaitéléséről két forduló-

ban döntenek kis, illetve nagy múzeum kategóriában. Idén 12 pályázatot nyújtottak be, ebből ötöt a nagyok. Köztük a Göcseji Múzeum, amelyre két ajánlás is érkezett. A múzeum... című folytatást a 3. oldalon találják.

Harminchárom éves álmat váltanak valóra

Nyolc falut érint a szennyvízhálózat építése



Kovács Tamás, Vigh László és Zsuppáné Horváth Iária a Vasút utcában zajló munkálatokat is megnézte FcÓ: BENEDEK BÁLINT

FELSŐRAJK Alsó- és Felsőrajkon, Kilimánban, Gelsén, Pölöskefőn, Kerecsenyben, Orosztonyban és Pötrétén a magyar állam és az Európai Unió támogatásával, 7,3 milliárd forintból szennyvízhálózat épül. A beruházást a helyszínen szemlélte meg tegnap Vigh László országgyűlési képviselő, Kovács Tamás, a kivitelező Szabadics Zrt. elnöke és Zsuppáné Horváth Mária felsőrajki polgármester.

– A lakossz harminchárom éves álma vált most valóra – fogalmazott Vigh László. – A beruházás februárban indult és szeretnék elkészülni vele az év végéig. Jövőre várhatóan az év elejétől tartanánk a próbaüzemet, majd 2024 közepére a teljes hálózatot átadhatjuk. Az érintett falvak és a kivitelező cég munkatársai jól együttműködnek, ezért bizakodóak vagyunk a Folytatás A térség... címmel a 3. oldalon.

A megtakarított pénzt vitték el

ZALAEGRSZEG Négy román állampolgárságú, fiatal férfi olcsón vállalt munkát egy idős nőnél, majd a lehetőséget kihasználva több százezer forintot lopott el tőle. A nemrég vádemelésig jutott történetről dr. Jánky Judit, a vármegyei főügyész sajtószóvivője tájékoztatót. E szerint a Budapest és Győrön élő férfiak 2022 júniusában közösen, bérelt gépkocsival járták az országot és tetőfedő, bádigos munkát vállaltak. A társaság elsődrendű vádlottá lett, 27 éves tagja intézte a pénzügyeket, finanszírozta a lakhatásukat, megélhetésüket. A kompánia június 17-én érkezett Búcsúszentlászlóra. A történet a 2. oldalon folytatódik, Tizenötezer... cím alatt.

ZALAEGRSZEG Jövő péntektől Egerszeg Fesztivál



A korábbiakhoz képest takarékosabb formában rendezik meg, de ezen a nyáron sem marad el az Egerszeg Fesztivál. A jövő pénteken kezdődő programsorozathoz csatlakozik például a Kvartélyház Nyár 17. évada és azon belül 10. Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál is. Ennek programjában pedig többek közt június 15-én érkezik a Szénakutyák című előadás, a főszerepben Kálid Artúrral (a képen). **ZH**

Az Egerszeg Fesztivál programjairól a 2. oldalon, Idén is... cím alatt olvashatnak részletesebben.

FOTÓ: KVÁRTÉLYHÁZ

A háborúk hatása a környezetre

LENDVA Minikonferenciát rendeznek csütörtökön 18 órától a városi könyvtárban. A magyar Technológiai és Ipari Minisztérium, valamint a Pázmány Péter Katolikus Egyetem által támogatott rendezvény felszólalói a Nemzeti Közszolgálati Egyetem oktatói lesznek: dr. Padányi József vezérőrnagy Napjaink fegyveres konfliktusainak hatása a környezetre címmel tart előadást, dr. Négyesi Lajos ezredes a koreai háborúk tapasztalatait ismerteti, míg Balla Tibor, a víztudományi kar dékánja Az első világháború harcainak hatása a környezetre címmel mutatja be kutatási eredményeit. **GYF**

Európa jövőjéről

ZALAAPÁTI A Községközi esték programsorozat keretében csütörtökön 18 órától Navracsecs Tibor területfejlesztésért felelős miniszter tart előadást a rendezvényteremben. A házigazda dr. Zágorhidi Czigány Balázs történész, a vasvári múzeum igazgatója lesz, a vendég a kontinens jövőjével kapcsolatban mondja el gondolatait. A helyszín az iskola észak felől közelíthető meg. **PBA**

MNB-devizaárfolyam

2023. június 6.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	188,73 ▼
Svájci frank	1	380,74 ▲
Cseh korona	1	15,68 ▲
Euro	1	369,14 ▼
Japán jen	100	247,80 ▲
Román lej	1	74,38
Szerb dinár	1	3,15
Orosz rubel	1	4,24 ▼
Angol font	1	428,51 ▼
USA dollár	1	344,99 ▼

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest



Kósa Ruben, Tompa Gábor, Balaicz Zoltán, Szűcs István és Zimborás Béla a plakátokkal FOTÓ: PEZZETTA

Idén is lesz fesztivál

Sokan működnek együtt a nézők szórakoztatásáért

ZALAEGRSZEG Bár a közgyűlés korábban a gazdasági nehézségek miatt látott esélyt arra, hogy 2023-ban megrendezhető lesz a népszerű Egerszeg Fesztivál, ám a támogatóknak hála takarékosabban, de mégis lesz nyári kulturális fesztivál a városban.

Erről Balaicz Zoltán polgármester beszélt tegnapi sajtótájékoztatóján. A június 16-18-án sorra kerülő programsorozatnak része lesz a 10. Színházi Olimpia mellett hazánkban zajló bábművészeti világtalálkozó helyi műsorfolyama, mely a Griff Bábszínház szervezésében már két héttel ezelőtt kinyitott előadásokat. Szűcs István igazgató bemutatta a nemzetközi szereplőgárdát, a nemcsak gyerekeknek szóló különleges programokat, melyek a Dísz téren várják a közönséget.

Az Egerszeg Fesztiválhoz csatlakozik Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság zalai kirendeltsége, két telephelyének fejlesztő foglalkozásainak készült, megvásárolható kézműves alkotásokkal. Az 1000 ellátottat gondozó intézményhálózat vezetője, Zimborás Béla jelezte: lakóik nagy odaadással alkotnak, főleg a kerámia áll közel hozzájuk.

A fesztivál állandó szereplője a Zalai Táncegyüttes, vezetője Kósa Ruben a hagyomány képviselőjében jelölte meg fő küldetésüket. Így lesz idén is, meghozza a 17. évadját bonyolító Kvartélyház-Nyár színpadán. Tompa Gábor, a fesztivál igazgatója kö-

szönetet mondott a város vezetésének, amiért sikerül a nyári fesztivált megrendezni, majd szólt a Kvartélyház-Nyár első etapját jelentő 10. Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál kínálatáról. Június 11-én indul a ZA-KO a Közel a jóhoz című, zenés-verses előadással, lesz díszletkiállítás, Karáth Anita a színházról Bérczes Lászlóval beszélget, Nyári Krisztián pedig Bösze Ádám zenetörténéssel. Június 15-én érkezik a Szénakutyák-előadás Kálid Artúrral a főszerepben. Június 21-től láthatják a nézők a Me-seautót, július közepén A Pál utcai fiúkat, majd július 28-án lesz az új darab, az „Ájtlávjú – Te édes, de jó vagy, légy más!” musical premierje.

Az Egerszeg Fesztivál kedvelt elemei, a felvonulások, a könnyűzenei koncertek, tárlatok ismét jelentkeznek a szokott helyszíneken – a részletekre visszatérünk. **AHVS**

A bábművészek már két hete a téren vannak

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Trianonról szólt

A békeszerződés után 103 évvel

ZALAEGRSZEG Az első világháborút lezáró trianoni békeszerződés megkötésének 103. évfordulója alkalmából látogatott a Mindszentyneumba dr. Raffay Ernő politikus, történész, egyetemi tanár, aki Trianon: a megoldás lehetőségei címmel tartott előadást telt ház előtt. Olyan lehetőségeket boncolgatott, amelyekkel szerte a trianoni szétdarabolás elleni fellépésben a magyarok élhetnek. Ezek egyike Trianon végleges elfogadása, emellett szóba jöhet a személyelvű, vagy a kulturális, illetve a területi-közigazgatási autonómiáért való küzdelem, de felvethető a területi revízió is. Az előadó megvizsgálta mindhárom lehetőség realitását és



Dr. Raffay Ernő előadása közben FOTÓ: ARANY GÁBOR

következményeit, s emellett szólt a határon túl élő magyar kisebbség helyzetéről is. **AG**

Visszatérnek a 90-es évek helyi zenekarai

NAGYKANIZSA A kilencvenes években aktív helyi zenekarok lesznek a fesztivál főszereplői, amit szombaton rendeznek meg a Plakát Ház belső udvarán.

A 11 órakor kezdődő, s várhatóan éjjel egy óráig tartó nagyszabású program kapcsán az egyik szervező, Gazdag Tamás, a Charon zenekar tagja elmondta: a kilencvenes években rendkívül gazdag és sokszínű volt a pop- és rockzenei élet a városban. Több helyi zenekar ismertsége országos szintet ért el, illetve akadt közöttük olyan is, amelyik az akkor működött, egyik legismertebb független hazai lemezkiadónál jelentette meg albumát.

Négy éve vetődött fel, hogy szervezzünk fesztivált, melyen ezen a zenekarok ismét közönség elé állhatnak

– folytatta Gazdag Tamás. – A koronavírus járvány miatt akkor el kellett halasztanunk tervünket, közben pedig a tervezett közreműködők névsora is változott. Társzerzőként csatlakozott hozzánk az Aranykor Egyesület, ezért végül családi nappá minősítettük át a programot.

A rendezvényen 11 zenekar lép színpadra, van közöttük, amely a mai napig zenél, illetve csatlakozott néhány valóban mai formáció is. A fellépők időrendi sorrendben, óránkénti váltással: az első koncertjét adó Without Frames nyitja a sort, majd a Mortals utódjaként színpadra lépő Viki and the Flow, a Detonator, az AshDogs, a Mr. LSD, a The Innocents, a Charon, az Art of Butchery, a Nyírfá Terror, a Your Last Steps, valamint a Mélypont következnek. **GYF**



A 90-es évek egyik nevezetes helyi zenekara, a Charon tavaly ősszel adott már egy visszatérő koncertet FOTÓ: GYURICZA FERENC

Tizenötezer forint helyett 800 ezret vittek

(Folytatás az 1. oldalról.)

Búcsúszentlászlón egy idős, egyedül élő nő házában 15 ezer forintért elvállalták az ereszcsonatorna szerelését. A férfiak ezek után szakszerűtlenül, de felszerelték az ereszcsonatornát. Amikor a házigazda a munkát ki akarta fizetni, behívta a konyhába a társaság vezetőjét, aki meglátta, hogy megbízója a szobában tartja a megtakarított pénzt. Ezek után azt mondta a nőnek, hogy mégis többet kér a munkáért, majd miután a megbízó a kérésének megfelelően fizetett, a figyel-

metlenségét és hiszékenységét kihasználva többször megint pénzt kért tőle, aztán távozott a házból. Az elsőrendű vádlott az ily módon megszerzett 800 ezer forintot az autójában megszámlolta, majd társainak elmondta, hogy több pénzt szerzett, mint ami járt volna, és a summán megosztották.

A Zalaegerszegi Járási Ügyészség a 27 éves férfivel szemben kifosztás, társai ellen pénzmosás miatt emelt vádat, felfüggesztett börtönbüntetést kiszabását indítványozva velük szemben. **AG**

MEGHÍVÓ INGYENES HALLÁSSZÜRÉSRE

— 2023. június 1-30. között —

Tudta, hogy 60 év felett 10 emberből mindössze 2-ük jó a hallása? És az Ön?

Jelentkezzen be professzionális és ingyenes hallásvizsgálatra a Geers Halláscentrumokba és tudja meg, milyen a hallása!

Ingyens vizsgálat, azonnali eredmény, várakozás nélkül

Most minden ÚJ ügyfelünk zsebrádiót kap ajándékba!*

Kapja vissza hallását és éljen teljes életet! Mert az élet jobb teljes hangerőn.

Ingyenes hívható telefonszámunk: 06 80 182 182

* Hallásvizsgálat igénybevétele és 30 dB-t meghaladó halláseredmény átlag esetén, a készlet erejéig. Amennyiben van hallókészüléke, kérjük, annak kiskönyvét hozza magával!

Vizsgálat helyszíne:

8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 36.

Tel.: 06 92 511 604

Geers